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SESIÓN ORDINARIA 

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO 
PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES 

TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
 

 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO 

PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES TERCER AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 07 DE SEPTIEMBRE DE 2012 (TERCERA) 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (23:00) 

VEINTITRÉS HORAS DEL DÍA (07) SIETE DEL MES DE SEPTIEMBRE  DEL 

AÑO (2012) DOS MIL DOCE, REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 

H. CONGRESO DEL ESTADO LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ, ASISTIDO 

DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS ELIA MARÍA MORELOS FAVELA Y 

ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA 

INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR PARA QUE DE CONFORMIDAD 

CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO QUE ABRA EL SISTEMA DE REGISTRO 

ELECTRÓNICO DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, 

REGISTRÁNDOSE DE “PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADO 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA, DIPUTADA GINA GERARDINA 

CAMPUZANO GONZÁLEZ, DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, DIPUTADO LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA, DIPUTADO 

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DIPUTADO OTNIEL GARCÍA 

NAVARRO, DIPUTADO JAIME RIVAS LOAIZA, DIPUTADO MANUEL IBARRA 
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MIRANO, DIPUTADO CARLOS AGUILERA ANDRADE, DIPUTADO ALFREDO 

HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ, DIPUTADO DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ, 

DIPUTADO SERGIO URIBE RODRÍGUEZ, DIPUTADO RAÚL ANTONIO 

MERAZ RAMÍREZ, DIPUTADO FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ, 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ, DIPUTADO PEDRO SILERIO 

GARCÍA, DIPUTADO MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM, DIPUTADO JOSÉ 

ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ, DIPUTADA JUDITH IRENE MURGUÍA 

CORRAL, DIPUTADO ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADA MARÍA 

ELENA ARENAS LUJAN, DIPUTADO EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, 

DIPUTADO GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, DIPUTADA ELIA MARÍA MORELOS 

FAVELA, DIPUTADO SERGIO DUARTE, DIPUTADO SANTIAGO GUSTAVO 

PEDRO CORTES, GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, 

DIPUTADA KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA, DIPUTADO JOSÉ 

FRANCISCO ACOSTA LLANES, Y DIPUTADO JOSÉ NIEVES GARCÍA 

CARO.- 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE DECLARA CERRADO EL SISTEMA 

DE REGISTRO DE ASISTENCIA, POR LO QUE SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ, PARA QUE VERIFIQUE EL 

RESULTADO, Y EN SU CASO DECLARE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL 

REQUERIDO PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   23:13:11

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  23:13:11

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  23:13:14

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA  23:13:14

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  23:13:09

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  23:13:11
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JAIME RIVAS LOAIZA  justificada 

MANUEL IBARRA MIRANO  justificada 

CARLOS AGUILERA ANDRADE  23:13:16

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  23:13:08

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  23:13:10

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  23:13:09

RAÚL ANTONIO MERAZ RAMÍREZ  23:13:09

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  23:13:09

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  23:13:11

PEDRO SILERIO GARCÍA  23:13:11

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  23:13:10

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   23:14:06

MARÍA ELENA ARENAS LUJAN  23:13:08

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  23:13:13

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  23:13:17

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  23:13:11

JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ  23:13:08

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  23:13:09

CECILIO CAMPOS JIMÉNEZ  23:13:09

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  23:13:16

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  23:13:12

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES  23:13:17

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  23:13:09

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  23:13:12

 
DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: DIPUTADO PRESIDENTE, EL 

SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA REGISTRA LA ASISTENCIA 

DE VEINTIOCHO DIPUTADOS, LE INFORMO QUE SE RECIBIÓ TARJETA DE 

LOS CC. DIPUTADOS JAIME RIVAS LOAIZA Y MANUEL IBARRA MIRANO, 

EN LA CUAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN  

DÉCIMO TERCERA, DE LA “LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

DE DURANGO”, SOLICITAN A LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA 

QUE LES SEA JUSTIFICADO SU RETARDO, HAY QUÓRUM DIPUTADO 

PRESIDENTE. 

      

PRESIDENTE: GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, HABIENDO QUÓRUM, SE 

ABRE LA SESIÓN. 
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PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL PÁRRAFO 

SEGUNDO DEL ARTICULO 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, ESTA PRESIDENCIA INFORMA A LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS, QUE LOS ASUNTOS A TRATAR EN ESTA SESIÓN, 

SE DAN A CONOCER MEDIANTE EL ORDEN DEL DÍA QUE PUEDE SER 

CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DE 

CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 169 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, ESTA 

PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE HOY 7 DE SEPTIEMBRE  DEL 

AÑO 2012. 

   

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD Y CON 

FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 216, 218 Y 219 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, MEDIANTE EL SISTEMA 

DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 
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SECRETARIA ELIA MARÍA MORELOS FAVELA, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   A favor 

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  A favor 

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA  En contra 

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  A favor 

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  A favor 

JAIME RIVAS LOAIZA    

MANUEL IBARRA MIRANO    

CARLOS AGUILERA ANDRADE  A favor 

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  A favor 

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RAÚL ANTONIO MERAZ RAMÍREZ  A favor 

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  A favor 

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  A favor 

PEDRO SILERIO GARCÍA  A favor 

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  A favor 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   A favor 

MARÍA ELENA ARENAS LUJAN  A favor 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  A favor 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  A favor 

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  A favor 

JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ  A favor 

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  A favor 

CECILIO CAMPOS JIMÉNEZ  A favor 

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  A favor 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  A favor 

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES  A favor 

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  A favor 

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  A favor 

 
DIPUTADA ELIA MARÍA MORELOS FAVELA: EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA REGISTRA VEINTISIETE VOTOS A 

FAVOR, UNO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES.  
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PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES Y CON FUNDAMENTO EN 

LOS ARTÍCULOS 216, 218 Y 219 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO, SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU 

APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL DÍA DE HOY 7 DE SEPTIEMBRE  DEL AÑO 2012, 

MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO 

CUAL, LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA  REGISTRAR 

SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   A favor 

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  A favor 

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA    

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  A favor 

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  A favor 

JAIME RIVAS LOAIZA    

MANUEL IBARRA MIRANO    
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CARLOS AGUILERA ANDRADE  A favor 

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  A favor 

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RAÚL ANTONIO MERAZ RAMÍREZ  A favor 

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  A favor 

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  A favor 

PEDRO SILERIO GARCÍA  A favor 

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  A favor 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   A favor 

MARÍA ELENA ARENAS LUJAN  A favor 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  A favor 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  A favor 

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  A favor 

JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ  A favor 

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  A favor 

CECILIO CAMPOS JIMÉNEZ  A favor 

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  A favor 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  A favor 

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES  A favor 

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  A favor 

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  A favor 

 
DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: DIPUTADO PRESIDENTE EL 

SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA REGISTRA VEINTISIETE 

VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, UNO NO 

VOTÓ.  

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA DE HOY  7 DE 

SEPTIEMBRE  DEL AÑO 2012. 

 

PRESIDENTE: LA DIPUTADA SECRETARIA ELIA MARÍA MORELOS 

FAVELA, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 
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DIPUTADA ELIA MARÍA MORELOS FAVELA: LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO, 

SEPTIEMBRE 7 DE 2012, (TERCERA) 

 

OFICIO No. 710/2012-P.E. ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE QUINTANA ROO, COMUNICANDO DECLARATORIA DE APERTURA Y 

CLAUSURA DEL PRIMER PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DE LA UNIÓN, 

COMUNICANDO INTEGRACIÓN DE SU MESA DIRECTIVA QUE 

FUNCIONARÁ DURANTE EL PERIODO DEL 1 DE SEPTIEMBRE DE 2012 AL 

31 DE AGOSTO DE 2013, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO DE LA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

DIPUTADA ELIA MARÍA MORELOS FAVELA: ES CUANTO DIPUTADO 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 

121 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE DURANGO, VAMOS 
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A PROCEDER A TOMAR LA PROTESTA DE LEY A LOS INTEGRANTES DEL 

CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 70 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO, ME PERMITO DESIGNAR EN COMISIÓN A 

LOS CC. DIPUTADOS: CECILIO CAMPOS JIMÉNEZ, RAÚL ANTONIO 

MERAZ RAMÍREZ Y FRANCISCO ACOSTA LLANES, PARA QUE SE SIRVAN 

ACOMPAÑAR HASTA ESTE RECINTO A LOS CONSEJEROS ELECTOS  

PARA QUE RINDAN LA PROTESTA DE LEY COMO CONSEJEROS 

PROPIETARIOS Y CONSEJEROS SUPLENTES DEL CONSEJO ESTATAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: SE DECLARA UN RECESO DE CINCO MINUTOS. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: SUPLICO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE 

 

PRESIDENTE: “CIUDADANOS JAVIER MIER MIER Y ÁNGEL ISMAEL 

MEJORADO OLAGUEZ, PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 

CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE CONSEJERO PROPIETARIO Y 

SUPLENTE RESPECTIVAMENTE DEL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO 
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ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 

DURANGO QUE SE LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?” 

 

(CONTESTANDO “SÍ PROTESTO”.) 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO  

OS LO DEMANDEN.” 

 

PRESIDENTE: ENSEGUIDA ME PERMITIRÉ TOMAR PROTESTA EN FORMA 

CONJUNTA AL CONSEJERO PROPIETARIO SANDRA ELENA OROZCO Y 

VÍCTOR MANUEL ROSALES LEYVA, LOS CUALES FUNGIRÁN POR UN 

PERÍODO DE CINCO AÑOS PARA LO CUAL SUPLICO A LOS PRESENTES 

CONTINUAR DE PIE Y A LOS CONSEJEROS PASAR AL FRENTE DE ESTA 

PRESIDENCIA PARA TOMARLES LA PROTESTA DE LEY. 

 

PRESIDENTE: “CIUDADANOS SANDRA ELENA OROZCO Y VÍCTOR 

MANUEL ROSALES LEYVA, PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR 

LA CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE CONSEJERO PROPIETARIO Y 

SUPLENTE RESPECTIVAMENTE DEL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 

DURANGO QUE SE LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?” 
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(CONTESTANDO “SÍ PROTESTO”.) 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO  

OS LO DEMANDEN.” 

 

PRESIDENTE: ENSEGUIDA ME PERMITIRÉ TOMAR PROTESTA EN FORMA 

CONJUNTA AL CONSEJERO PROPIETARIO OSCAR QUIÑONES 

GALLEGOS Y RAQUEL LEILA ARREOLA FALLAD, LOS CUALES FUNGIRÁN 

POR UN PERÍODO DE CINCO AÑOS, PARA LO CUAL SUPLICO A LOS 

PRESENTES MANTENERSE DE PIE Y LES SOLICITO PASAR AL FRENTE 

DE ESTA PRESIDENCIA PARA TOMARLES LA PROTESTA DE LEY A LOS 

CIUDADANOS MENCIONADOS. 

 

PRESIDENTE: “CIUDADANOS OSCAR QUIÑONES GALLEGOS Y RAQUEL 

LEILA FALLAD, PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 

CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE CONSEJERO PROPIETARIO Y 

SUPLENTE RESPECTIVAMENTE DEL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 

DURANGO QUE SE LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?” 

 

(CONTESTANDO “SÍ PROTESTO”.) 
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PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO  

OS LO DEMANDEN.” 

 

PRESIDENTE: ENSEGUIDA ME PERMITIRÉ TOMAR PROTESTA EN FORMA 

CONJUNTA AL CONSEJERO PROPIETARIO MARÍA MAGDALENA ALANIS 

HERRERA Y JOSÉ SAÚL SARMIENTO CARRASCO, LOS CUALES 

FUNGIRÁN POR UN PERÍODO DE TRES AÑOS, PARA LO CUAL SUPLICO A 

LOS PRESENTES MANTENERSE DE PIE Y SOLICITO PASAR AL FRENTE 

DE ESTA PRESIDENCIA PARA TOMAR LA PROTESTA DE LEY A LOS 

ANTES MENCIONADOS. 

 

PRESIDENTE: “CIUDADANOS MARÍA MAGDALENA ALANIS HERRERA Y 

JOSÉ SAÚL SARMIENTO CARRASCO, PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER 

GUARDAR LA CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA 

PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE CONSEJERO 

PROPIETARIO Y SUPLENTE RESPECTIVAMENTE DEL CONSEJO ESTATAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE DURANGO QUE SE LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO 

POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?” 

 

(CONTESTANDO “SÍ PROTESTO”.) 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO  

OS LO DEMANDEN.” 
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PRESIDENTE: ENSEGUIDA ME PERMITIRÉ TOMAR PROTESTA EN FORMA 

CONJUNTA AL CONSEJERO PROPIETARIO MARIO GASPAR POZO 

RIESTRA Y SANDRA NEVÁREZ LARA, LOS CUALES FUNGIRÁN POR UN 

PERÍODO DE TRES AÑOS, PARA LO CUAL SUPLICO A TODOS 

MANTENERSE DE PIE Y SOLICITO A LOS MENCIONADOS PASAR AL 

FRENTE DE ESTA PRESIDENCIA PARA TOMARLE LA PROTESTA DE LEY. 

 

PRESIDENTE: “CIUDADANOS MARIO GASPAR POZO RIESTRA Y SANDRA 

NEVAREZ LARA, PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 

CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE CONSEJERO PROPIETARIO Y 

SUPLENTE RESPECTIVAMENTE DEL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 

DURANGO QUE SE LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?” 

 

(CONTESTANDO “SÍ PROTESTO”.) 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO  

OS LO DEMANDEN.” 

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

70 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO ME PERMITO 

DESIGNAR EN COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, RODOLFO GARCÍA GUERRERO, Y 
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SERGIO URIBE RODRÍGUEZ, PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR A LA 

SALIDA DE ESTE RECINTO A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL 

ESTADO DE DURANGO, PARA LO CUAL SE DECLARA UN RECESO DE 

TRES MINUTOS. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO CUAL, HAGO 

DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA PRESIDENCIA NO SE 

REGISTRO NINGÚN ASUNTO GENERAL. POR LO CUAL SE DA POR 

DESAHOGADO ESTE PUNTO. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y SE 

CITA AL PLENO PARA EL DÍA MARTES (11) ONCE DE SEPTIEMBRE DEL 

AÑO 2012 A LAS (11:00) ONCE HORAS, DAMOS FE.---------------------------------                     

  

 

DIP. DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP. ELIA MARÍA MORELOS FAVELA 
                   SECRETARIA 
 
 

DIP. ALEONSO PALACIO JÁQUEZ 
                  SECRETARIO  


